

INSTITUTUL STUDIILOR DOCTORALE

**Criteriile de înscriere și Probele de concurs pentru concursul de admitere
la studii universitare de doctorat – sesiunea septembrie 2022**

SD	Domeniu doctorat	Criterii de înscriere	Probe de concurs	Ponderi	Criterii departajare la medie egala pe loc fara taxa
Științe umaniste	Filologie	1. Absolvent cu diploma de master sau de studii de licența de lunga durată 2. Media obținută la examenul de disertație sau la examenul de licența pentru studiile de lunga durată - min 8	Proba de concurs: Interviu cu nota minimă de promovare 8,00	100%	1. Media de absolvire a studiilor de masterat sau de licența de lunga durată 2. Media la ex. de disertație 3. Media la ex. de licența
	Istorie	1. Absolvent cu diploma de master sau de studii de licența de lunga durată 2. Media obținută la examenul de disertație sau la examenul de licența pentru studiile de lunga durată - min 8	Proba de concurs: Interviu cu nota minimă de promovare 8,00	100%	1. Media de absolvire a studiilor de masterat sau de licența de lunga durată 2. Media la ex. de disertație 3. Media la ex. de licența
Matematică	Matematică	1. Absolvent cu diploma de licența în domeniul matematică/ domeniu conex 2. Media obținută la licența (L): min 7,00 3. Media obținută la disertație (D): min. 7,00 4. Media de absolvire (A) anilor de st. de licența: min. 7,00 5. Media aritmetică a celor 3 medii (L,D,A) să fie $\geq 7,00$	Proba de concurs: Interviu cu nota (50%) și Examen oral cu nota (50%) Admitere pe loc fara taxa – media de admitere min 9,00	100%	1. Media de licența 2. Media de disertație
Științe aplicate	Biologie	1. Absolvent cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniile Biologie, Ecologie, Știința mediului, Științe agricole, Chimie, Fizică, Biofizică, Psihologie, Discipline biomedicale 2. Media obținută la licență: minim 8,00 (opt) 3. Media obținută la disertație: minim 8,00 (opt)	Proba de concurs: Interviu cu nota minimă de promovare 8,00 (opt) Admitere pe loc fără taxă – media de admitere minim 9,00 (nouă)	100%	1. Media de licență 2. Media de disertație

	Inginerie civilă și instalații	1. Absolvent cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul Științe Ingineresti și domenii conexe. 2. Media obținută la licența: minim 8,00 (opt) 3. Media obținută la disertație: minim 8,00 (opt)	Proba de concurs: Interviu cu nota minimă de promovare 8,00 (opt) Admitere pe loc fără taxă – media de admitere minim 9,00 (nouă)	100%	1. Media de licență 2. Media de disertație
Medicina	Medicină	Absolvent cu diploma de licență sau echivalenta acesteia în domeniile reglementate sectorial	Probe de concurs: 1. Evaluarea aptitudinilor pentru cercetare (medie facultate + licență, publicații științifice) 2. Interviu Nota minimă de promovare 7,00	30% 70%	1. Media de licență 2. Activitatea științifică dovedită și publicații
	Medicină dentară	Absolvent cu diploma de licență sau echivalenta acesteia în domeniile reglementate sectorial	Probe de concurs: 1. Evaluarea aptitudinilor pentru cercetare (medie facultate + licență, publicații științifice) 2. Interviu Nota minimă de promovare 7,00	30% 70%	1. Media de licență 2. Activitatea științifică dovedită și publicații
Teologie	Teologie	1. Binecuvântarea chiriarhului; Pentru candidații care aparțin altor culte recunoscute sau care se află sub jurisdicția canonică a altor Biserici Ortodoxe surori sunt necesare următoarele (conform Hotărârii Sfântului Sinod nr. 358 din 13 februarie 2015): - acordul cultului/chiriarhului eparhiei de care aparțin; - avizul Școlii Doctorale de Teologie a UOC; - avizul chiriarhului de care aparține facultatea; - acordul Patriarhului României. 2. Media de înscriere min. 8,51 (cf. Hotărârii Sfântului Sinod nr. 337 din 10 martie 2010), calculată astfel: 70% din media aritmetică dintre mediile anilor și de licență și 30% media aritmetică dintre mediile anilor și de disertație.	Probe de concurs (cu note) 1. Proba scrisă: Învățătura de Credință Ortodoxă 2. Interviu – proba de specialitate Media minim 8 obținută la fiecare probă de concurs	50% 50%	1. Media de înscriere 2. Media obținută la proba 1 (scrisă)